

Emails forwarded to the Premises Licensing Team by [REDACTED] on 27/03/23

MARCH 2023

From: [REDACTED]
Date: 24 March 2023 at 15:41:13 GMT
To: James Mullin [REDACTED]
Subject: Re: Queens hotel monsall

Hi James I understand but I think the licensing committee should be allowed to know What went on at the visit and what was asked of us and who it was that we were asked to Remove from the pub as they possibly become gunmen but I understand your in a bind from above I will let the Committee know that you cannot attend to tell them what went on at the meeting which I believe led to what happened on the 12th of march
Thanks [REDACTED]

Sent from my iPad

From: James Mullin [REDACTED]
Date: 24 March 2023 at 15:28:52 GMT
To: [REDACTED]
Subject: RE: Queens hotel monsall

Hi [REDACTED]

I'm sorry I can't assist with this, an investigation is ongoing in relation to this to which I am not part of.

If licensing need any information off the neighbourhood team I can assure you that they will contact the team.

Kind Regards,

PC 01128 Mullin

From: [REDACTED]
Sent: 21 March 2023 20:42
To: James Mullin [REDACTED]
Subject: Re: Queens hotel monsall

Hi James i will assume you are aware of what's happened at the queens hotel when we Implemented the exclusion of the people that were deemed not suitable patrons they did not want to be excluded and what has happened is a direct result of the there exclusion Because of this we have been called in front of the licensing committee on the 6/04/23 At manchester town hall extension at 10am as the customers being excluded was as a result of the local community policing team's request we need the officers from the team to give evidence to the committee on who these people were and why the team felt that they should be excluded as this may give the committee some help considering there decision on the future of the pubs license and also if you view the cctv you may be able to help with weather any of the excluded people were the gunmen who discharged the firearms and used other weapons will you take this email as a formal request for the officers to be made available to give evidence at the hearing In the interest of justice
Thanks [REDACTED]

Sent from my iPad

Emails forwarded to the Premises Licensing Team by [REDACTED] [REDACTED] on 22/03/23

MARCH 2023

From: [REDACTED] [REDACTED] <[REDACTED]>
Sent: 22 March 2023 10:33
To: Premises Licensing <Premises.Licensing@manchester.gov.uk>
Subject: Fwd: Queens hotel monsall

Hi Chloe I don't know what to do with these emails so I am sending you copies for your files and for the committee

Thanks [REDACTED]

Sent from my iPad

From: [REDACTED] [REDACTED] <[REDACTED]>
Date: 21 March 2023 at 20:41:37 GMT
To: James Mullin <James.Mullin@gmp.police.uk>
Subject: Re: Queens hotel monsall

Hi James i will assume you are aware of what's happened at the queens hotel when we Implemented the exclusion of the people that were deemed not suitable patrons they did not want to be excluded and what has happened is a direct result of the there exclusion Because of this we have been called in front of the licensing committee on the 6/04/23 At manchester town hall extension at 10am as the customers being excluded was as a result of the local community policing team's request we need the officers from the team to give evidence to the committee on who these people were and why the team felt that they should be excluded as this may give the committee some help considering there decision on the future of the pubs license and also if you view the cctv you may be able to help with weather any of the excluded people were the gunmen who discharged the firearms and used other weapons will you take this email as a formal request for the officers to be made available to give evidence at the hearing

In the interest of justice

Thanks [REDACTED]

Sent from my iPad

On 11 Mar 2023, at 14:58, James Mullin <James.Mullin@gmp.police.uk> wrote:

Hi [REDACTED]

Yes, it was good to meet you and the team also.

As discussed, I will be incorporating more patrols around the Queens Hotel so that our presence is heightened in and around Monsall. Yes I agree this is a two way approach to improving the area.

Kind regards,

PC 01128 Mullin

-----Original Message-----

From: [REDACTED] [REDACTED] <[REDACTED]>
Sent: 09 March 2023 17:28
To: James Mullin <James.Mullin@gmp.police.uk>
Subject: Re: Queens hotel monsall

Hi James thanks for you and the team being so understanding and it was good you all could see the bad influences who put pressure on other people hope we can work together to make the estate a better place by excluding the bad influences from the area

Sent from my iPad

On 3 Mar 2023, at 11:25, [REDACTED] <[REDACTED]> wrote:

Hi James my name is [REDACTED] [REDACTED] from the queens hotel on monsall we've been working with Darren whitehead to try and make the queens and monsall a better safer Place I believe you've took over from darren I was wondering if you would like to meet So we can work together as Darren and I did I can come to you if that's better for you Or if you prefer coming to the queens just let me know when it suits you Thanks [REDACTED]

Sent from my iPad

From: [REDACTED] <[REDACTED]>
Date: 22 March 2023 at 10:15:47 GMT
To: Alan Isherwood <Alan.Isherwood@gmp.police.uk>
Subject: Queens hotel

Hi Alan I know you will be up to your neck but I'm having trouble getting hold of the full cctv from the cid all the numbers they gave me are now not accepting calls from me so your my only chance to get it I think the committee must see the full cctv footage and if I don't have the access to the full footage then I will not be able to represent the queens properly
Thanks [REDACTED]

FEB 2023

From: Darren X Whitehead <Darren.Whitehead1@gmp.police.uk>
Date: 15 February 2023 at 13:55:53 GMT
To: [REDACTED] <[REDACTED]>
Subject: RE: Automatic reply: Epson iPrint

Hi [REDACTED]

Thank you for getting in touch.

I have now changed roles (last week) so I am no longer part of the neighbourhood team.

Can I just say thank you for all you have done for the area and working with the Police. It has been much appreciated.

I am not sure who is going to be replacing me long-term. If you need to contact the team you can email them on manchesternorth@gmp.police.uk

I wish you all the best for the future.

Darren.

PC 13116 Darren Whitehead.

Greater Manchester Police

District Safeguarding Team

COM North

Abraham Moss - Level 1

From: [REDACTED] <[REDACTED]>
Sent: 15 February 2023 13:40
To: Darren X Whitehead <Darren.Whitehead1@gmp.police.uk>
Subject: Re: Automatic reply: Epson iPrint

Hi Darren sorry I've not been in touch for a while nothing to report same old same old estate much as usual full time job keeping on top of the nuisances is the hard part new faces arriving mis behave bar them wait for the next lot who think they can do what they like let us know if there is anything you need us to do

Thanks [REDACTED]

Sent from my iPad

APRIL 2022

From: [REDACTED] <[REDACTED]>
Date: 28 April 2022 at 21:30:35 BST
To: Darren X Whitehead <Darren.Whitehead1@gmp.police.uk>
Subject: Re: Automatic reply: Automatic reply: Automatic reply: Queens hotel monsall

Hi Darren hope you are doing ok I am emailing to let you know I've put a ten in for the Weekend of the 06/05/22 for the queens hope this is ok with you only I know you are Busy but I feel embarrassed that I am putting in tens that you ok for me but we have not Been able to have time to have meet and a sit down to catch up on how things are on the estate I suppose there the same for you as me you've only got to turn your back for two minutes and there in the area upto no good it's a full time job especially as the weather gets better I took my mam to look at a car today and when I come back I had to Chase half a dozen undesirables off from hanging around near the pub it's a full time job as you know

Thanks [REDACTED]

Sent from my iPad

On 7 Apr 2022, at 15:21, [REDACTED] <[REDACTED]> wrote:

Hi Darren just want to thank you for late licenses you let me have for the weekend from [REDACTED]
[REDACTED] a good weekend it's quite now but hopefully that weekend should cover us for a couple of weeks till the weather gets better and the next Function dates
[REDACTED]

Sent from my iPad

MARCH 2022

From: [REDACTED] [REDACTED] <[REDACTED]>
Date: 24 March 2022 at 13:21:45 GMT
To: Darren X Whitehead <Darren.Whitehead1@gmp.police.uk>
Subject: Re: Automatic reply: Automatic reply: Automatic reply: Queens hotel monsall

Hi Darren I've just submitted a ten for the weekend 1st to the 4th of April [REDACTED] [REDACTED] and with other things on I've put the ten in to cover that weekend hope this is ok with you I know how busy you are and I've herd of a few problems in the area that have needed your attention but when ever you have time If we can meet up for a chat
Thanks for all your support
[REDACTED]

Sent from my iPad

From: [REDACTED] [REDACTED] <[REDACTED]>
Date: 21 March 2022 at 14:20:03 GMT
To: Darren X Whitehead <Darren.Whitehead1@gmp.police.uk>
Subject: Re: Automatic reply: Automatic reply: Automatic reply: Queens hotel monsall

Hi Darren just a quickie to keep you up to date with things and a favour I need off you Firstly thanks for the help with the late licenses the weekend was not bad the functions And entertainment coupled with the extra hours worked well I've not had my eye on the ball fully as [REDACTED] y so a few of the Undesirables took advantage of me being tied up and was hanging round the car park I ran them all off the car park and up the estate yesterday just letting you know in case you had pasted and noticed them hanging around
[REDACTED]

[REDACTED] I know it's a big ask in the week but would you let me have a bit more time to serve once we know the date I am hoping I won't need it but just want to cover everything in case
Thanks again [REDACTED]

Sent from my iPad

On 12 Mar 2022, at 11:39, [REDACTED] [REDACTED] <[REDACTED]> wrote:

Hi Darren I know you've been to busy for us to meet up I've only got one Lunatic asylum To be in charge of and you've got hundreds so I understand just letting you know I've put in for a couple of licence Extensions next week and the week after if that's ok with You I just want to keep you informed of what we are doing till we can catch up when you've got some time
Thanks [REDACTED]

Sent from my iPad

FEBRUARY 2022

From: [REDACTED] [REDACTED] <[REDACTED]>

Date: 25 February 2022 at 08:28:58 GMT

To: Darren X Whitehead <Darren.Whitehead1@gmp.police.uk>

Subject: Re: Automatic reply: Automatic reply: Queens hotel monsall

Hi Darren hope your work load has eased a

Bit have you got any spare time for me today

I will work to suit you and can come to you if that makes it any better

Thanks [REDACTED]

Sent from my iPhone

On 22 Feb 2022, at 10:31, [REDACTED] <[REDACTED]> wrote:

No problems Darren it sounds like you've got your hands full without me bothering you

If you are in Friday morning that would be great we're putting entertainment on this

weekend so have put in for late license if that's ok with you

Thanks [REDACTED]

Sent from my iPad

On 22 Feb 2022, at 09:43, Darren X Whitehead <Darren.Whitehead1@gmp.police.uk> wrote:

Hi [REDACTED]

Unfortunately I have been abstracted today to deal with a mental health patient and a burglary issue.

Can we re-arrange for Friday, Sunday or Monday?

Sorry but this has been allocated to myself this morning.

Darren.

PC 13116 Darren Whitehead.

From: [REDACTED] <[REDACTED]>

Sent: 22 February 2022 09:27

To: Darren X Whitehead <Darren.Whitehead1@gmp.police.uk>

Subject: Re: Automatic reply: Automatic reply: Queens hotel monsall

Hi Darren what time is good for you and is it best for you at your office or the queens

Thanks [REDACTED]

Sent from my iPhone

On 17 Feb 2022, at 13:07, Darren X Whitehead <Darren.Whitehead1@gmp.police.uk> wrote:

Hi [REDACTED]

I hope the weekend was a success?

I'm in early on Tuesday if that suits you?

Darren.

PC 13116 Darren Whitehead.

From: [REDACTED] <[REDACTED]>
Sent: 17 February 2022 12:56
To: Darren X Whitehead <Darren.Whitehead1@gmp.police.uk>
Subject: Re: Automatic reply: Automatic reply: Queens hotel monsall

Hi Darren hope you are well and thanks again for your help with the late night licences

I was wondering when you mite be on days and if we could meet up I know there's not enough hours in the day for you round the area so whenever you have a minute

Thanks [REDACTED]

Queens hotel monsall

Sent from my iPad

DECEMBER 2021

From: [REDACTED] <[REDACTED]>
Date: 16 December 2021 at 11:09:14 GMT
To: DarrenX.Whitehead@gmp.police.uk
Subject: Re: Notification of Summary Review of Premises Licence, ref 267073: Queens Hotel, Sedgeford Road, Harpurhey, Manchester, M40 8QU

Hi Darren Thanks for getting back to me I know this will be a nightmare time of the year for you i was hoping we could of met up before the hearing next Tuesday but I understand if that's not possible for you If not what times are your late shifts Tuesday and Wednesday of next week and we can make arrangements

Thanks again [REDACTED]

Sent from my iPad

On 16 Dec 2021, at 07:48, DarrenX.Whitehead@gmp.police.uk wrote:

Morning [REDACTED]

Sorry for the delay in getting back to yourself. As you can imagine it is incredibly busy at the moment. I am on the later shift next week if you are at the premises? It will probably Tuesday/Wednesday.

Regards

Darren.

From: [REDACTED] [REDACTED] <[REDACTED]>
Date: 9 December 2021 at 16:23:02 GMT
To: Licensing Subcommittees <licensing.subcommittees@manchester.gov.uk>
Subject: Notification of Summary Review of Premises Licence, ref 267073: Queens Hotel, Sedgeford Road, Harpurhey, Manchester, M40 8QU

Hi it's [REDACTED] [REDACTED] from the queens hotel I don't know if we at the queens have to make representations today and how to do it I was going to do it at the hearing but all as I can say at the moment is we have upgraded the cctv but the old one was only 4 months old and was the speciation that was required and probably above but we're taking no chances we have also had staff meetings and pushed it home everyone has to be more vigilant if that is possible as we was always vigilant it goes without saying all the people who ran into the pub are bared from the pub we have also closed the entrance for now on the car park near to we're the containers and the waste land is we have had a meeting with Alan Isherwood from licensing which was very helpful and we

Are also waiting for a meeting with Darren whitehead our community officer but he is on leave and training till tomorrow but look forward to his help and input and we was hoping we could also get some help from the council with the plans we had for the pub And the community

Thanking you [REDACTED]

Sent from my iPad

From: [REDACTED] [REDACTED] <[REDACTED]>
Date: 6 December 2021 at 12:02:25 GMT
To: DarrenX.Whitehead@gmp.police.uk
Subject: Queens hotel monsall

Hi Darren are you in today I was wondering
If we could meet up to discuss the queens
Thanks [REDACTED]

Sent from my iPhone